13.04.2020
Урок: «Задачи на движение»
1) стр. 181, фрагмент 2, разобрать задачу на движение.
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Ответ: за 20 ч. легковая машина проезжает расстояние между городами.
2) Разобрать решение задач № 666 (а) и №667 (а)
№ 666 (а)
Примем расстояние между городами за единицу
1) 1:30= - часть пути проезжает грузовая машина за 1 час
2) 1: 20=  - часть пути проезжает легковая машина за 1 час
3)+  = - на такую часть пути машины сближаются за 1 час
4) 1 :  = 12 (ч.) через столько они встретятся
 Ответ: через 12 ч. встретятся
№667 (а)
Примем расстояние между пунктами А и В за единицу
1) 1:3= - часть пути проезжает грузовая машина за 1 час
2) 1: 2=  - часть пути проезжает легковая машина за 1 час
3)+  = - на такую часть пути машины сблизятся за 1 час
4) 1 -  = 
Ответ: часть пути останется между ними
3) Домашнее задание: стр. 181, фрагмент 2; 
используя образцы решить № 666(б), 667(б). 
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3adaua. Tpys3oBasi MamIdHA NPOE3XKaeT PaCCTOSHHE
MexAy AByMsa ropogamu 3a 30 yu. OgHAXKILI HABCTPEUY
JAPYT APYTY M3 9THX TOPOJIOB OAHOBPEMEHHO BEIEXAIN TPY-
30Bas M JIETKOBAS MAINMHBEI M BCTPETHIHCH depesd 12 u.
8a CKOJEKO YacoB JIErKOBas MAIIAHA MPOE3'KAET PACCTO-
AHUE MEXAY 9THMM ropojamu?
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Pewenue.
IlpuMemM paccToAHHE MEKAY TOPOJAMM 38 eXMHMIY.

1)1:12= é — HA TAKYIO 4aCTh PACCTOAHUA COIM-

JKAIOTCA MAIIWHE! 3a 1 9;

1
2)1:30= 30 — TAKYIO 9ACThb PACCTOAHMSA IIPOes-
JK8eT rpysoBas MammusHa 3a 1 u;
1 1 3 1
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Tpoe3JKaeT JerkoBas MammwHa 3a 1 u;

— TAKYIO YaCTh PACCTOSHUA

1
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DACCTOAHME MEXJAY I'OPOJAMH JIEIKOBAS MAIIMHA.

= 20 (4) — 3a CTOJHKO YaCOB NPOEe3KaeT




